



自我介绍

我是汤圆,今年6周岁,我喜欢滑轮和画画,喜欢滑轮时飞翔的感觉,更享受画画带给我的宁静。



作品展示

《彩色猫头鹰》



老师评语

该作品主要以线描图案装饰来表现猫头鹰。翅膀、尾巴的黑白与头部、腹部的彩色花纹形成鲜明对比,层次分明。整个猫头鹰造型大气,主次分明。

自我介绍

大家好!我叫马梓璇,今年四岁半,我的爱好很广泛,喜欢唱歌跳舞看书,但是最喜欢画画了。我活泼开朗热情善良,是个妥妥的“女汉子”!



作品展示

《龟寿图》



老师评语

该作品采用水墨画方式呈现,动态十足,栩栩如生,富有趣味。在构图上画面疏密得当,作品协调精美,留有想象空间。



夏加儿美术教育
一校区: 银泰城五楼
二校区: 城市文化中心
艺术培训楼三楼

彩虹

居敬小学107班小记者 林卓幸

雨停了,天上有一座美丽的桥。
爸爸,你洗车用的水枪呢?如果我提着它,走到桥上,把水喷下来,那不就是在洗车吗?你就不用去找自来水了,你高兴吗?
妈妈,你晾晒用的衣架呢?如果我推着它走到桥上,天上不就多了个阳台吗?我拿着你洗好的衣服去晒在桥上,你高兴吗?
哥哥,你藏门后的七辆小赛车呢?如果我把它们放在彩虹桥上,七条赛道上,赛车开啊开啊的,不就成了七彩赛道吗?你看见了,高兴吗? 指导老师 徐珊珊

我的好朋友

天津实验学校204班小记者 郭馨乐

我的好朋友叫——王佳琪。
圆圆的脸上嵌着一双炯炯有神的大眼睛,高高的鼻梁下长着一张能说会道的小嘴,她常扎马尾辫,喜欢穿红色的衣服,真是让人喜爱。自从认识她开始,我们就成了形影不离的好朋友。我们一起跳舞,一起画画。我有困难她会帮我;她有开心的事总是第一个分享给我。她爱好广泛,但最喜欢画画,她画的画生动逼真。
这就是我的好伙伴,你们喜欢她吗?你们想和她交朋友吗?

跨越时空的回信

天津实验学校403班小记者 周楷翔

敬爱的袁爷爷:
您好!
我是您家乡奉化的一名少先队员,当我翻开《红色家书》,每一篇都是一幅震撼心灵的感人画面,让我从内心深处感受到革命先烈视死如归的革命精神。尤其是读到您就义前写给党和同志们的书信时,我就想去看看您。
坐车前往松栢镇大埠村袁公怀烈士陈列馆的路上,我思绪万千。25岁的您在狱中会害怕吗?坚定信念一定很幸福吧?当我踏入袁公怀烈士陈列馆那一刻起,一切有了答案。时间仿佛回到1920年,年仅16岁的您考入宁波省立第四师范学校,踌躇满志地从大埠村启程,开启了不平凡的历程。您是同时参加过北伐战争和南昌起义的革命者,在许多战役中,您身先士卒,骁勇善战,冒着敌人的枪林弹雨,带头攻城、攻城,您被誉为“虎胆英雄”。被捕后,您联络一起被关押的战友秘密成立狱中特别党支部,想尽一切办法办起最早的狱中党刊,将监狱办成了一座“牢狱大学”。您在就义前写给党的绝笔信中写道:“我满意为真理而死!遗憾的是自己过去的工作做得太少,想补救已经来不及了……同志们,胜利的时候,请不要忘了我们!”
这是一封来自1930年的信。以前我一直不知道什么是共产党?自从了解到当时你们在狱中,为了躲避反动派监视,把党称为“亲人”和“家人”时瞬间明白了,我们现在的幸福生活,就是祖国和“家人”为我们创造的。
袁爷爷,我们没有忘记您!党和国家没有忘记您!2012年11月,您临刑前写的那份遗书被发表在人民日报上,说您用“满意”和“遗憾”四个字体现了共产党人的无私。中央电视台也多次报道您的事迹。2020年,家乡奉化为您建了一座陈列馆,在家人的期盼中,您终于回家了!您看见了吗?

周楷翔

2021年4月25日

指导老师 戴善娣

杜鹃花

江口中心小学304班小记者 张轶灵

周末,我们全家一起去踏青。姐姐提议说:“要不我们去山顶摘杜鹃花吧!”我和表哥表姐马上点头说:“好!”说干就干,我们沿着蜿蜒崎岖的山路往上爬,没一会儿就累得气喘吁吁,可还不见杜鹃花的影子。“啊,我找到啦!”跑在前面的姐姐突然惊喜地喊道。我们兴奋地闻声跑去,只见杂草丛中几株红彤彤的花枝正迎风飘舞。走近一看,花朵的形态更是各异,有的像刚出生的婴儿,被绿色天使紧紧包围;有的像害羞的姑娘用花瓣挡住了红彤彤的小脸蛋;有的像仙女露出了粉红色的笑脸。
姐姐自告奋勇爬到上面去摘,表哥也爬了上去,我和表姐在下面接。摘花并不容易,要确保自己在安全的地方,而且不要太用力,不然会摔个“大屁股墩儿”。不一会儿,我和表姐手中便有了好几株杜鹃花。
回到家里,我兴奋地找出好看的花瓶插上杜鹃花,心里甭提有多高兴了! 指导老师 葛佳星

那一次玩得真开心

锦屏中心小学301班小记者 黄梓涵

早晨的天空如同一幅画卷,白云在空中飘来飘去。今天,我也开心地来到了教室,这么好的天气,那么好的心情,如果不来玩一场游戏,那不就可惜了今天的好天气和好心情了吗?
上课了,老师带领我们做了一次传话游戏。一听说要玩游戏,同学们马上兴奋起来,原本安安静静教室,一下子就变成了热闹的“菜市场”。
游戏开始了,老师把纸条给我看的时候,我瞬间就紧张了,手心开始冒汗。纸条上写着一只小羊抬着一只小羊,结果来了一只小狼。我心里想这么多字,我怎么一下子记得住呢?会不会给我们组拖后腿呢?我开始传话的时候,我们的对手竖着兔子一样的大耳朵,仿佛一点举动都能被他们听见。这时,我更加谨慎了,生怕被他们听到,手摆出一个喇叭的形状,嘴巴紧紧贴着同学的耳朵,声音也压低了,结果那个同学没听到,我只好再次传给他。
最后,老师公布了答案,我们组输了,同学们都沸腾起来,这一次玩得真开心啊!

“红星”照我去战斗

新城实验小学604班小记者 袁奥

滚滚长江向东流,多少爱国英雄和革命烈士像翻飞的浪花般消逝。在古时候,有精忠报国的岳飞,有“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的范仲淹。在近代,有不畏牺牲的邱少云,视死如归的董存瑞,他们都是我们学习的好榜样。
古往今来,无数革命烈士为新中国成立壮烈牺牲,从1840年到1901年,《南京条约》《北京条约》《天津条约》《中法条约》《马关条约》《辛丑条约》等等,这一个个不平等条约让我们印象深刻,鸦片战争、中法战争、甲午海战、八国联军入侵北京城等等,更让我们感受到旧中国的黑暗。
1917年俄国爆发了十月社会主义革命,震动了全世界,也照亮了中国革命的道路。中国先进知识分子找到了指路明灯,最终选择了马克思主义,并逐渐认识到建立无产阶级政党的必要性。井冈山是中国革命的摇篮,开辟了“农村包围城市,武装夺取政权”的道路,之后正如毛主席所说的“星星之火可以燎原”,中国共产党人赓续奋斗,不断发展壮大,终于推翻了中国人头上的三座大山。
1949年新中国建立,在社会主义建设中也涌现出一些英雄,有“宁肯少活20年,拼命也要拿下大油田”的工人王进喜,有摘掉“中国贫油”帽子的李四光,要是没有他们,就没有现在的我们。
这么多革命先烈为了革命事业而牺牲,今天的幸福生活来之不易。在这些“红星”的照耀下,我将更加努力地学习!

接力赛

居敬小学405班小记者 沈向彤

下课了,我们有的在玩游戏,有的在看书,正当我们玩得开心时,李老师进来说:“快一点儿,哪些人是参加400米接力赛的,赶快出来。”
本来这件事和我一点关系都没有,但是李老师人数的的时候还差一个人,“替补队员是谁呢?”李老师说。我和另外一个同学举起了手,李老师说:“你们俩谁跑得快。”同学们都说我跑得快,老师就把写有“五”的方形纸贴在了我身上,这应该就是要上场的意思吧。我的心里乐开了花,太棒了,这样就能去外面透透气了。
可是我马上又后悔了,我的跑步速度太慢了,这样会给班级拖后腿的,而且运动会跑步比赛的时候,我不是最后一名就是倒数第二名。
到了比赛场上,我老毛病又犯了。一是心里太过于紧张,我就有点想吐,而且心里怦怦乱跳。我努力让自己平静一些,但还是没有用啊!当裁判员让我走到跑道上,我的心都提到了嗓子眼。正当我胡思乱想时,陈禹璇已经把接力棒给了我。我一股脑地冲了过去,抢到了最里面的跑道,跑呀跑,跑到半路的时候,我快没力气了,但一想到要给班级争光,我又满血复活了,最终跑到了终点。那时的我已经神志不清了,但是听到了我们班得了第三名,我又高兴得跳了起来,太好了。
能为班级出把力,心里怦怦跳不算什么。
指导老师 胡幼芬

我的宠物狗

宁波求真学校404班小记者 刘力豪

我的家里有一只可爱迷人的宠物狗,它的名字叫糖豆。它有一身雪白的毛,摸起来特别舒服。它长着一对小巧玲珑的耳朵,特别灵敏。它还有一双水灵灵的大眼睛,可以在黑漆漆的地方把东西看得清清楚楚。它的腿短小却有力,每次我想挖它时,它一下子就跑得老远,真是让你哭笑不得。
糖豆的嗅觉非常灵敏。有一次,我和糖豆在外面玩耍,突然,它好像被什么吸引了,一转头马上跑回了家,我只好跟在它后面。等我气喘吁吁地跑到家,我发现糖豆正蹲在厨房里,不停地吐着舌头,原来是妈妈正在烧红烧肉,糖豆是被肉的香味给吸引过去了。这么远,它都可以闻到,真不愧是狗鼻子!
糖豆还是我们家尽职的小警卫呢!一天晚上,家里来了小偷,当时我和爸爸妈妈正在熟睡,小偷进入房间,糖豆立马发现了这个情况,冲了过去,咬住了他的裤脚,还叫了好几声。小偷想出去都出不去,被糖豆拖住了。爸爸很快醒来了,他马上报警,小偷最后被抓住了。
我的宠物狗糖豆可爱又勇敢,我真喜爱它!

春节

宁波求真学校404班小记者 邓蕊

在爆竹声中,我们迎来了传统节日——春节。家家户户贴上了春联,挂上了灯笼,还要一起吃团圆饭,发红包……总之,每家每户都洋溢着节日的气氛。一大早,我和爸爸一起把火红的灯笼,还有我写的“福”字高高地挂在了大门上。街上的人也忙忙碌碌,大家都在为过年做准备。
中午,我们吃完午饭,一家人去超市买年货。货架上的商品琳琅满目,我们买了糖果、饼干、水果、爆竹等年货。
回到家,我突然想亲手制作一张福字。于是我找来了一张红纸,用黑笔画上福字和外轮廓,然后用剪刀小心翼翼地把它剪下来,贴到墙上。看着自己的成果,我不禁沾沾自喜。
到了下午,我们开始做团圆饭了,我特别想吃饺子,就央求妈妈教我。妈妈给我示范了一遍后,我就迫不及待地包起来了。我先把饺子皮放在手心上,再把肉馅放在皮儿中央,接着把皮儿对折,放在中间按一下,然后从两边一点一点用力捏,这样一个美味的饺子就包好了。可惜小饺子不听话,一会儿这边馅儿冒出来了,一会儿那边皮儿捏破了,我手忙脚乱地忙活了大半天,只包出了几个像模像样的饺子来,但是我非常满足。
春节真热闹呀,我真想天天过春节!

勇敢的小明

白杜小学101班小记者 张袁明清

晚上,小明试着一个人睡觉,他梦见了一个长得很像南瓜的大怪物。于是,他被吓醒了,大声地喊着:“妈妈,妈妈……”妈妈赶快跑到小明的房间,摸着小明的头说:“孩子,你已经是小学生了,要学会勇敢,现在,妈妈给你讲个故事吧!”在妈妈的故事声中,小明安心地睡着了。

过春节

宁波求真学校404班小记者 赵雪

我国的传统节日有很多,春节、元宵节、中秋节、重阳节……其中春节是我最喜欢的节日,也是我们最隆重的传统节日。
“过年喽!过年喽!”我兴高采烈地喊着,可妈妈和爸爸总是说“这么快又过年了。”过春节每个人的心情是不一样的。今天是大年三十,早晨,妈妈带我一起去买年货,街道上人来人往,川流不息。到处是灯笼,到处是对联,到处是“福”字,真是一派喜洋洋的节日景象。
走进超市,真是热闹啊!超市里人山人海,大家都带着喜悦的笑容选购年货,过年的气氛十分浓厚。货架上的年货琳琅满目,让人眼花缭乱。我推着小车,东看看西瞧瞧不知该选什么好,什么都想吃,什么都想买。妈妈选了好多做年夜饭的材料,我选了我爱吃的巧克力、年糕……
做年夜饭了,我可是妈妈的小助手,围上围裙,戴上护袖站在妈妈身边,等着妈妈的吩咐,因为要和妈妈一起包饺子,准备工作完成后,我和妈妈便开始包饺子了,我一边拿起饺子皮,一边想,包饺子多简单。不就是拿一张饺子皮,加上肉馅,再用手捏起来就可以了吗?这能难倒我?想着就拿起饺子皮往上加肉馅,用手一捏,奇怪肉馅怎么都挤出来了?这时,妈妈对我说:“肉馅放太多了,放少点试试。”我又试着包了一个,扁扁的好奇怪!噢!原来这回肉又放少了。我仔细观察妈妈的包法,尝试着又包了一个,终于成功了!
妈妈接着又做了很多菜,年夜饭终于做完了,我们美美地吃了一顿丰盛的年夜饭。我们一家都围着电视看春节联欢晚会,欢笑声一直在房子的上空盘旋,大家都在享受着春节带来的欢乐。
这可真是一个有意思的春节呢!

美丽的油菜花

宁波求真学校404班小记者 曹东旭

每年春天,各种各样的花开了,有妖艳的茶花、淡雅的桃花、雪白的玉兰花……最引人注目的,就数那一大片一大片的油菜花了。
走入花海,可以看见油菜花一簇挨着一簇,一丛压着一丛。有的是翠绿的花骨朵,羞羞地躲在绿叶中,你不细心观察,还误以为是嫩叶呢!有的是一大朵一大朵完全绽放的黄花,亭亭玉立,你不走近细细欣赏,还真会以为是一大群蝴蝶呢!我忍不住摸了摸金灿灿的油菜花的花瓣,可真柔嫩呢!
油菜花在风中轻轻地摇摆,就像一位穿着金色裙子的花仙子,在风中翩翩起舞。油菜花的颜色是那么鲜艳,那么引人注目。我们在花海中漫步,时不时还会听见嗡嗡的声音,原来是一只只勤劳的小蜜蜂在采花粉呢!不时还有几只蝴蝶和它们一起追逐,让我不禁想起了诗人杨万里的“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”这句诗。
春天的油菜花一朵朵,一簇簇,清新淡雅,让我流连忘返。

水上行走鞋

宁波求真学校404班小记者 邵浩坤

有很多人想去水里玩,可是不论怎么样总会有人发生意外,不用怕,有了我发明的水上行走鞋,这些问题都可以迎刃而解。
水上行走鞋无论是会游泳和不会游泳的人均可使用。水上行走鞋上面有几个按钮。第一个按钮是用来加速的,可以在水上自由奔跑。当你的鞋没电时,它还可以自动充电呢!第二个按钮是用来住宿吃饭的。当你在水上走累了或饿了,你可以轻轻地按下按钮。这时,你的眼前会出现一个玻璃房,走进去会发现有许多美食和一张舒服的大床,让你舒服地休息。
你以为就这么简单?可别小瞧了它!它还可以防盗,只要你穿上它,它就可以通过透视功能识别你的样子,如果有人偷了它,它就会发出电击,让小偷偷无从下手。穿上它会不会很闷呢?当然不会啦,它可以通过透气功能交换空气,让鞋底通风,每当天气热的时候,它就可以自动降温,每当天气冷时,它就可以自动升温。哦,对了,它还可以自动定位,当你需要它时,只要按一下手机的定位功能,它便可以立刻出现在你的眼前,这双鞋是不是很神奇呢?
这双鞋子虽然只是一个想象,但是,我相信在将来一定会实现的。

父亲

宁波求真学校402班小记者 陈李祖轩

这些事——
是永不磨灭的回忆:
繁星点点的高空,
布满花香的秋千架,
父亲的膝上。
父亲啊
哪一朵花没有芬芳,
哪一颗星没有光亮,
哪一只雏鹰没有展翅翱翔。
父亲啊,
天上的风雨来临,
鸟儿躲到它的巢里;
我的风雨来了,
只躲到你宽厚的背后。

快乐的春游

白杜小学202班小记者 徐文浩

今天,同学们早早地来到学校,因为今天是我们期待已久的春游。
在老师的带领下,我们排队上了大巴。一路上,我们就像一群快乐的小鸟,叽叽喳喳说个不停。车窗外的景色美不胜收,高大的树木,鲜艳的花朵,碧绿的小草……
没过多久,我们就到了游玩的农庄。跟着教官,我们做了好多有趣的事情:玩创意游戏,挖灵芝,了解蘑菇生长过程及人工孵化小鸡……其中,让我印象最深刻的是搭建农场这个游戏。大家先把房子搭起来,然后栽上一些假的小树,安放好小人,再把房子的栅栏围上,最后在里面积一些小动物,这样就算大功告成了。
时间过得真快,同学们恋恋不舍地踏上了返校的大巴,一路上我还沉浸在快乐的春游中。 指导老师 叶梅